

# 一切都是为了孩子!

刘德华承认结婚是为了要小孩,暗示因高龄只得人工受孕

据香港媒体报道,刘德华8月29日在官网“华仔天地”上一日两自爆,先承认已婚,晚间更以《迟来的坦白》宣布“想等胎儿稳定后才一同告诉大家”。

#### 医学手法求子但还未成功

刘德华在最新的留言中,坦白交代了结婚与怀孕的来龙去脉。刘德华声称,他与朱丽倩已属高龄,为了靠医学方法求子,依香港法令要求,先在美国注册结婚,再返港接受手术。

前几天,刘德华偕朱丽倩自大马返港时,除十指相扣显恩爱外,还步亦趋地呵护身形略显圆润的朱丽倩,当时外界即猜测她怀孕。不过,在29日的官网留言之后,刘德华和粉丝互动时却表示,“虽然努力还没有成功,所以现在还没有孩子。”

#### 未提及是否已经有了女儿

随着刘德华和朱丽倩的关系一步步公开化,有传言下一步刘德华将会是“认女”。因为有诸多猜测指在朱父葬礼上出现的戴口罩小女孩便是刘德华的女儿。但刘德华在《迟来的坦白》一文中却对此没有提及。

另外,刘德华还表示,之所以没有第一时间对粉丝公布自己结婚了,是因为“自以为等到如果一切顺利,胎儿稳定后才一同告诉大家”,没想



刘德华手拿粉丝塞给他的红包

到事情弄得更复杂,于是在留言中几次三番向粉丝表达歉意。

辛郎 王毅

**附录:**  
刘德华《迟来的坦白》全文

其实我一直都希望有个小孩,而高龄更是不变的事实;经过医生提议,依靠医学方法成功率会高一点,那好,照着办吧!无奈去年香港更改法例,需要注册夫妻香港医生才愿意进行,不然医生会在法律上背负责任。我想

了又想,最后我决定跟她在香港进行;但又为了怕公布,她被媒体穷追,我就做了一个自私的决定。自以为等到如果一切顺利,胎儿稳定后才一同告诉大家,结果把事情弄得更复杂。因为我没有正确处理好,让大家难以面对,我真的很抱歉!对不起!这就是事情的始末,我说了,虽然晚了,已经先错在我不守好承诺,但你们是最有权利最先知道,对不起……



刘德华出现在北京机场后,粉丝用红包送上祝福

#### ■延伸阅读

**刘德华**  
北京遇粉丝红包轰炸

昨天,刚刚结束在杭州工作的刘德华,马不停蹄地赶到北京拍摄MV。一大帮粉丝前往机场迎接偶像,并送上红包以示对偶像公布婚讯的祝福。

当刘德华进入机场大厅时,一脸疲态的他看见有大批粉丝接机,还是欣然挥手,面带微笑与粉丝打招呼,并向粉丝走来。在粉丝代表送上鲜花后,其余粉丝便有秩序地向偶像递上红包,华仔一边连声道谢,一边收取歌迷红包。粗略估计,华仔一共收到不下20个红包,一只手都不能完全握住。现场媒体上前问及他的婚讯以及生子计划,刘德华始终保持沉默。

王毅

#### 成奎安将葬家族墓地

27日,香港著名演员成奎安因病不幸去世,终年54岁。连日来沉浸在丧夫之痛中的成奎安妻子,昨接受了记者的采访。

据称,“大傻”身后事全交由香港演艺人协会操办,9月4日早上出殡,最后在南围村土葬。“成家的家族先人都是葬在那里的,算是家族墓地。”据称,大傻去世以后,6岁幼子接受不了爸爸的离去,日日夜夜都不肯睡觉,不停哭喊着要爸爸。而家人为避免91岁高龄的成奎安母亲接受不了丧子的巨大打击,故目前还没敢将其儿子的死讯告诉她。

网易

# 酒井有心“从艺能界引退”



据日本媒体报道,8月29日,因为涉毒被东京检方起诉的日本人气女星酒井法子通过辩护律师表达了“从艺能界引退”之意。获得起诉通知书的酒井法子得知经纪公司已经对她作出“解雇决定”时,她冷静地表示:“我知道会有这样的结果。”

在酒井法子“失踪”6天期间,一直陪伴在身旁的酒井法子的后妈也向媒体透露,酒井法子逃亡在

山梨县的时候就表示过“这事结束以后,我要先办离婚手续,然后从艺能界引退,带着儿子和外婆三个人一起生活”的想法,酒井法子从14岁开始的艺术生涯将告结束。

据酒井法子的律师介绍,酒井目前在看守所内“最想读书”,自己已经为她送去了几本小说。此外,有消息说酒井正在办理申请保释的手续,估计需要300万日元的保证金。中新

#### 开场媲美好莱坞大片

## 五月天南京个唱绝对大手笔

记者昨天获悉,将于10月6日在南京奥体中心体育馆举行的“DNA五月天创造”演唱会上,五月天组合的五位成员要过一把戏瘾,用好莱坞式的惊险电影片段串联整个演唱会。用五月天的话说,就是要让南京观众看一场万人电影。

无论是歌手还是制作公司,都会在演唱会的开场部分煞费苦心,为的就是一下子把全场观众的目光紧紧锁住,五月天也不例外。这次既然名为“DNA创造”,演唱会的整体就很科幻电影的感觉。五月天告诉记者,这次演唱会的主题性会很明确,光是开场的飞车镜头,就不惜花费了近150万元人民币:“绝对可以媲美好莱坞大片,到时候会给现场观众百分百的震撼感觉。”

通讯员 项项 快报记者 李谷

## 快报年度百场巨献又有新节目啦 快来报名争取演出体验券

现代快报年度百场巨献又有新节目。9月4日19:30,德国哈勒市男孩合唱团将在南京631牛达剧场举行专场音乐会,快报这次依然会为部分幸运读者提供演出的体验券。据悉,届时该合唱团准备的曲目有歌剧《魔笛》选曲,法国电影《放牛班的春天》选曲、《摩拉维亚之歌》选曲等名曲,另外,他们还为南京观众特别准备了《茉莉花》《半个月亮爬上来》《世上只有妈妈好》等中国传统合唱曲目。

哈勒市男孩合唱团是德国历史最悠久的男孩合唱团之一,至今已有893年历史。哈勒市男孩合唱团闻名欧洲。近年来,他们频繁在比利时、西班牙

牙、瑞士、英国等国巡演,还在俄罗斯、美国、丹麦等国家举行过音乐会。合唱团与其新的指挥弗兰克·斯特芬·埃尔斯十分注重新作品的尝试,包括电影配乐、爵士乐作品,现代民谣歌曲等。在过去两年中,合唱团与乐团一起演绎了亨德尔、巴赫及其他巴洛克时期著名作曲家的作品,深受观众喜爱。

快报将为部分读者提供此次演出的体验券。凡连续订阅两年快报,并持有订报发票的读者,9月1日早晨8点至晚上8点致电96060报名参加活动,就有机会获得体验券。快报将抽出部分幸运者,每位赠送一张体验券。

快报记者 沈梅

#### ■文娱快讯

#### 南京文化艺术节将举行

9月26日起至10月18日,第九届南京文化艺术节将举行。艺术节期间,中外优秀剧目展演、社区广场活动、电影展映、文博书画展览、学术论坛等一系列文化艺术项目将举行,另外,艺术节还将邀请众多中外舞台艺术表演家等参加各项活动。

见习记者 应嘉轩

#### 光影奇观将现南京

去年在北京奥运会开幕式上出现的一幕幕光影奇幻景观,即将在古都南京再次出现。9月12日晚,千盏可以打造世界级光影奇观的高科技立体灯光系统将现身台城一

展身手,据主办方南京国际广场的相关人士介绍,这种世界最顶端的灯光技术其实是运用光学投影原理,将底片上的内容以全彩的形式投射到古老的台城城墙之上。

快报记者 李谷

#### 少儿故事大王优秀作品评出

少儿故事大王优秀作品征集展播活动近日进入最后的评奖阶段,该活动由江苏故事广播和江苏文艺广播承办。日前,少儿作家祁智、快乐作文创始人储晋等评委对140名小朋友的作品分别进行了评奖。相关奖项将在9月12日少儿故事大王颁奖典礼上公布。

快报记者 李谷

# 五月天创造 演唱会·南京

MAYDAY 09'WORLD TOUR

演出时间: 2009年10月6日 19:30 演出地点: 南京奥体中心体育馆

票 价: 内场票: 955/855 看台票: 655/555/355/255/155(售完)

票务总代理: piao.com.cn

400-810-3721 025-84845168

025-84845169

票务代理: 8368票务 025-83688368 www.8368piao.com

指定饮品: 百事可乐

特别鸣谢: 健康元士伯

特别赞助: 明基电通 BenQ

制作公司: TB信

主办官网: www.mayday09.com

网络支持: 腾讯 QQ 您的另一种生活方式

